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Ботев Пловдив допусна драматична загуба с 2:3 от ЦСКА-София в среща от 11-ия кръг
на Елитната юношеска група до 15 години. Двубоят се игра на един от естествените
терени на базата в "Панчарево".

      

Двата тима направиха много интересен за наблюдаване сблъсък, в който "канарчетата"
пропиляха два гола аванс. През втората част играч на "жълто-черните" бе изгонен с
изключително пресилен директен червен картон, а победният гол за домакините дойде
от дузпа малко преди края. 

  

В първите минути играчите на ЦСКА-София бяха по-активни и стигнаха до няколко
ситуации, спасени от Кристиан Кръстев. С течение на времето пловдивчани изравниха
играта и в 19-ата минута поведоха в резултата, след като играч на домакините се опита
да изчисти, Асен Митков овладя в наказателното поле и с мощен удар прати топката в
мрежата. 

  

В 23-ата минута след центриране от свободен удар нападател на "червените" засече с
глава, но над вратата. В 34-ата минута Андрей Цой центрира от фаул, а защитник на
домакините прати топката в собствената си врата за 0:2. Веднага след центъра
домакините получиха свободен удар, а след него Иван Величков също си вкара автогол.

  

Домакините стартираха много активно втората част и в 45-ата минута, след много груба
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грешка в защитата на Ботев, играч на ЦСКА-София остана сам срещу Кръстев и вкара
за 2:2. В 48-ата минута нападател на "червените" стреля неточно от чиста позиция. 

  

В 57-ата минута домакините стигнаха до отлична ситуация, като нападател на
столичани бе оставен непокрит от 10 метра, но стреля в аут. Секунди по-късно
Добромир Павлов проби отдясно и пробва подаване към останал на голлинията
съотборник, но защитник се намеси решително и изби. 

  

Така се стигна до 63-ата минута, в която главният съдия се подведе по претенциите на
целия щаб на домакините и показа измислен директен червен картон на появилия се
само минути по-рано Николай Желязков. В 66-ата минута домакините получиха и дузпа,
която бе реализирана и по този начин се добраха до трите точки.
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